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Pos | 25.012024 Art. Nr. 2857396 S A
P2 , N . —\
47799 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post g}}‘ 1 55x55 1881
P3 . N y N
45439 | Post- Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post {'::}}‘ 3 55x55 1995
PL i i i o =\
LEL1 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post {'gé‘ 2 55x55 2100
158500 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post — 1 70x70 1995
A58601 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post — 1 70x70 2100
TB1 Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tefto - Gevellijst -gvr1eo0v A
34508 | Raastalaud R7AGERTA | 2 | 15x120 | 2615
3T9§920 Egzcsiraa?;)jgd - Traufbrett - Bandeau de foit - Finifura lati tetto - Gevellijst RIS | 2 15%120 2800
TB3 Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst - <
33455 | Rasstalaud L | 2 | 15xk5 | 2600
BRV | Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord )
1237 | de toit - Rinforzo x tetto - Dakrand versterking - Ridstatugevdus (| 2| 283t | 2600
FF Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggio - i
23522 | Bevestiging lijstwerk - Tenderliist 7Y | 2| 18x28 | 1850
HS ., Screw for corner fillet - Schraube zur befestigung deckleiste - Vis pour
5102 profils de finifion angles a U'exterieur - Viti per massellino d'angolo - Schroef —<swsswwse—d{( | 88 3x30
voor afdeklijst (hoek) - Kruvi nurgaliistule
HSL Screw for fascia boards - Schrauben fir traufbretter - Vis pour fixation
5102 bandeau de foit - Viti x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Kruvi wasmsse—( | 12 3x30
raastalauale
HS12 Screw for fascia boards - Schrauben fir traufbrefter - Vis pour fixation
5109 bandeau de tait - Viti x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Kruvi wemmms—( | 28 Lx40
rddstalauvale
HS12 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fir dachrandverstarkung - Vis
si09 | PoUr fixation corniere renfort de bord de toif - Viti x rinforzo bordo fetto - wommmmm—( | 12 Lx40
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi radstatugevdusele
He12 glcrew for fi)%ilrﬂg fil#.e’r log d?pr fand window - Sfchraut:jen ff'u'r fifxirun sleisi’[e -
is, pour profil vertical de fixation pour ouvertures des fenefres et portes -
5109 | Viti I|JDEF mpassello di fissaggio - SchEoeven vaor bevestiging van deurpen raam o= | 34 bx40
lijsten - Kruvi tenderliistudele
HS13 | Screw for wall details - Schraube fir wand details - Vis pour mur details -
5110 | Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Kruvi seinadetailile ™4 |420|  4x60
HS18 Screw for roof beams - Schrauben fiir dachbalken - Vis pour fixation pannes
5113 de toit - Viti per perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken - w6 5x120
Kruvi parlinitele
HS16 | Screw for post - Schrauben fir pfosten - Vis de fixation des poteaux - Viti q
5115 per inviare - Schreef voor stijlen - Kruvi postile 3 >x90
HS21 | Screw for rafter - Schrauben fir dachsparren - Vis pour chevron - Vite per q
5119 trave - Schroef veor dakspar - Kruvi sarikatele 8 6x80
SH28 | Hammer black - Schlagholz - Calle de frappe - Blocce di legno da usare come 1
32509 | cuscinetto quando siusail martells - Slagklos - Loagiklots
NFL4 Zn nail for reof - Zn nagel fir dachbretter - Pointe pour fixation voliges de q
5137 toit - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) veor dakhout - Nael katuselauale 250 2x30
NF5 Zn nail for reofing felt fillet - Zn nagel fur dachpappenleiste - Paointe pour
5145 baquette de fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminesa x tetto - — | 20 2xL40
Spijker(nagel) voor asfaltpapier afdeklijst - Papiliistunael
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 1
40065 1494x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28 TA+28



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
6/6

AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
55x55

AutoCAD SHX Text
1881

AutoCAD SHX Text
P2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
55x55

AutoCAD SHX Text
1995

AutoCAD SHX Text
P3

AutoCAD SHX Text
45439

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
55x55

AutoCAD SHX Text
2100

AutoCAD SHX Text
P4

AutoCAD SHX Text
46411

AutoCAD SHX Text
Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
1995

AutoCAD SHX Text
P5

AutoCAD SHX Text
Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
2100

AutoCAD SHX Text
P6

AutoCAD SHX Text
Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
15x120

AutoCAD SHX Text
2615

AutoCAD SHX Text
TB1

AutoCAD SHX Text
Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
15x120

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
TB2

AutoCAD SHX Text
39990

AutoCAD SHX Text
Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
15x45

AutoCAD SHX Text
2600

AutoCAD SHX Text
TB3

AutoCAD SHX Text
33455

AutoCAD SHX Text
Roof edge reinforcement - Dachrandverstärkung - Corniere de renfort de bord

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
2600

AutoCAD SHX Text
DRV

AutoCAD SHX Text
1237

AutoCAD SHX Text
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggio -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x28

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
FF

AutoCAD SHX Text
23522

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
5102

AutoCAD SHX Text
Screw for corner fillet - Schraube zur befestigung deckleiste - Vis pour

AutoCAD SHX Text
88

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
5102

AutoCAD SHX Text
Screw for fascia boards - Schrauben für traufbretter - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
5109

AutoCAD SHX Text
Screw for fascia boards - Schrauben für traufbretter - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
5109

AutoCAD SHX Text
Screw for roof edge reinforcement - Schrauben für dachrandverstärkung - Vis

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
5109

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing fillet of door  and window - Schrauben für fixirungsleiste -

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
HS13

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
Screw for wall details - Schraube für wand details - Vis pour mur details -

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
4x60

AutoCAD SHX Text
HS18

AutoCAD SHX Text
5113

AutoCAD SHX Text
Screw for roof beams - Schrauben für dachbalken - Vis pour fixation pannes

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
5115

AutoCAD SHX Text
Screw for post - Schrauben für pfosten - Vis de fixation des poteaux - Viti

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
HS21

AutoCAD SHX Text
5119

AutoCAD SHX Text
Screw for rafter - Schrauben für dachsparren - Vis pour chevron - Vite per

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6x80

AutoCAD SHX Text
SH28

AutoCAD SHX Text
32509

AutoCAD SHX Text
Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
NF4

AutoCAD SHX Text
5137

AutoCAD SHX Text
Zn nail for roof - Zn nägel für dachbretter - Pointe pour fixation voliges de

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
2x50

AutoCAD SHX Text
NF5

AutoCAD SHX Text
5145

AutoCAD SHX Text
Zn nail for roofing felt fillet - Zn nägel für dachpappenleiste - Pointe pour

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
2x40

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
1494x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28 TA+28

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
40065

AutoCAD SHX Text
34508

AutoCAD SHX Text
47801

AutoCAD SHX Text
47800

AutoCAD SHX Text
47799

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post

AutoCAD SHX Text
Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post

AutoCAD SHX Text
Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post

AutoCAD SHX Text
baguette de fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x tetto -

AutoCAD SHX Text
Spijker(nagel) voor asfaltpapier afdeklijst - Papiliistunael

AutoCAD SHX Text
toit - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - Nael katuselauale

AutoCAD SHX Text
cuscinetto quando si usa il martello   - Slagklos - Löögiklots

AutoCAD SHX Text
trave - Schroef voor dakspar - Kruvi sarikatele

AutoCAD SHX Text
per inviare - Schroef voor stijlen - Kruvi postile

AutoCAD SHX Text
de toit - Viti per perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken -

AutoCAD SHX Text
Kruvi pärlinitele

AutoCAD SHX Text
Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Kruvi seinadetailile

AutoCAD SHX Text
Vis pour profil vertical de fixation pour ouvertures des fenetres et portes -

AutoCAD SHX Text
Viti per massello di fissaggio - Schroeven voor bevestiging van deur en raam

AutoCAD SHX Text
lijsten - Kruvi tenderliistudele

AutoCAD SHX Text
pour fixation corniere renfort de bord de toit - Viti x rinforzo bordo tetto -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi räästatugevdusele

AutoCAD SHX Text
bandeau de toit - Viti x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Kruvi

AutoCAD SHX Text
räästalauale

AutoCAD SHX Text
bandeau de toit - Viti x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Kruvi

AutoCAD SHX Text
räästalauale

AutoCAD SHX Text
profils de finition angles a l'exterieur - Viti per massellino d'angolo - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor afdeklijst (hoek) - Kruvi nurgaliistule

AutoCAD SHX Text
Bevestiging lijstwerk - Tenderliist

AutoCAD SHX Text
de toit - Rinforzo x tetto - Dakrand versterking - Räästatugevdus

AutoCAD SHX Text
Räästalaud

AutoCAD SHX Text
Räästalaud

AutoCAD SHX Text
Räästalaud


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 11.022020 14.94x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28 TA+28 vz a
1418x1792 mm
I =
®
I =
Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur -
! Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng 1 66x100 1628
) Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 1 80 1850
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng % 66x
3 Right doer jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droit - % 1 66x80 1850
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng X
Doorstep - Swelle - Barre de seuil - \
b Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk g ! 20x21 1+18
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della 77
> | porta - Stulplijst - Kokkuvaltsiliist Gz | 1| 13332 | 812



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/2

AutoCAD SHX Text
11.02.2020

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1494x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28 TA+28

AutoCAD SHX Text
1418x1792 mm

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1418

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
1628

AutoCAD SHX Text
20x21

AutoCAD SHX Text
66x80

AutoCAD SHX Text
66x80

AutoCAD SHX Text
66x100

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
Soglia della porta - Deurdorpel - Lävepakk

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1812

AutoCAD SHX Text
13x32

AutoCAD SHX Text
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della

AutoCAD SHX Text
porta - Stulplijst - Kokkuvaltsiliist

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 

AutoCAD SHX Text
Left door jamb - Türrahmen links -  Cadre de porte gauche - 

AutoCAD SHX Text
Right door jamb - Türrahmen rechts - Cadre de porte droit - 

AutoCAD SHX Text
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng

AutoCAD SHX Text
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng

AutoCAD SHX Text
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe  - Ukse parem leng


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 11022020 1494x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28 TA+28 22100 e | )
Scredw fovr. fiéin .doglr to ’rhjzra. wgll - S(cjhraubef znér befgrs’rigqu tur - zdargedrnii
wand - Vis de Tixation partie basse dormants de porte au 1er rang de madrier q
HS9 - Viti per fissare la porl:’;a alla parete - Schroef v%or bevestiging deur naar 2 3.5x50
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung tirleiste - Vis pour fixation
HS4 | baquette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef veor (| 5 3x30
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule
Screw for door lock - Schrauben fiir tirschloss - Vis de fixation serrure - l
HS10 Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 2 kx25
Screw for striker plate - Schraube fiir halteplatte - Vis de fixation gache de porte -
HS10 Vite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi luku vasturauale 2 bx25
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fiir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - wmmume—( | 16 4x30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse palthingele
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fiir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS12 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - wommmmme—( | 12 Lx40
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS13 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef — wwwswewe—(] | 2 Lx60
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wwwwws—( [ 2 5x90
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for doorstep - Schrauben fiir swelle - Vis pour fixation barre de seuil - q
HSZ5 Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule 3 b.5x65
Male bolt hinge for door - Tirband - Partie male de paumelle de porte -
BH Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga DIN15-57 D-@ b
TL Latch bolt for double door - Tiirriegel - Loquet pour double porte - Scrocco % 2
per porta doppia - Nachtslot - Riiv %
LA Door handle fittings - Tirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel / 1
klink - Ukse kaepide S
L5 Set of door lock covers - Schlessblenden - Set de garnitures de porte - 1
Copertfura serrature - Slot sluitplaat sef - Ukse lukuplaaf
L Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot 1 30x30
- Ukse lukusidamik
DL Door lock - Tirschloss - Serrure de porte - Serratura - 1
Deur slot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schlieflblech fir tirschloss - Gache de portfe - 1

L'attaccante piastra - Sluitplaat veoor deurslof - Ukse vasturaud



AutoCAD SHX Text
Door lock - Türschloss - Serrure de porte - Serratura - 

AutoCAD SHX Text
Stricker for lock - Schließblech für türschloss - Gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
Screw for door lock - Schrauben für türschloss - Vis de fixation serrure - 

AutoCAD SHX Text
Screw for striker plate - Schraube für halteplatte - Vis de fixation gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
Deur slot - Ukselukk

AutoCAD SHX Text
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud

AutoCAD SHX Text
Vite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi luku vasturauale

AutoCAD SHX Text
Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
BH

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
DL

AutoCAD SHX Text
SFL

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
2/2

AutoCAD SHX Text
11.02.2020

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS9

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing door to the wall - Schraube zur befestigung tür - zarge mit

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung türleiste - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
HS11

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
HS13

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS25

AutoCAD SHX Text
Screw for doorstep - Schrauben für swelle - Vis pour fixation barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Male bolt hinge for door - Türband - Partie male de paumelle de porte -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
TL

AutoCAD SHX Text
Latch bolt for double door - Türriegel - Loquet pour double porte - Scrocco

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TL4

AutoCAD SHX Text
Door handle fittings - Türgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TL5

AutoCAD SHX Text
Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
4x30

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
4x60

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
4.5x65

AutoCAD SHX Text
30x30

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1494x1850 TUL.2.050.IVP.MMX28 TA+28

AutoCAD SHX Text
- Ukse lukusüdamik

AutoCAD SHX Text
Copertura serrature - Slot sluitplaat set  - Ukse lukuplaat

AutoCAD SHX Text
klink - Ukse käepide  

AutoCAD SHX Text
per porta doppia - Nachtslot - Riiv

AutoCAD SHX Text
Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga DIN15-57

AutoCAD SHX Text
Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lävepakule

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
baguette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef voor

AutoCAD SHX Text
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule

AutoCAD SHX Text
wand  - Vis de fixation partie basse dormants de porte au 1er rang de madrier

AutoCAD SHX Text
- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar

AutoCAD SHX Text
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale


General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x30 mm : 4x40 mm
S
N
AN L
E§\§§ —
N
5%x90 mm —
(2 1
11|
il ==
(3)
4x60 mm
Vd

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.2/4



AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01-04

/ N~
3x30 mm / w

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01

4x25 mm

04

4x25 mm

(& M o

02

03

%/

i
N

®)

£
9

06

3.5x50 mm

B

/

\

_

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.4/ %



AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396

P4 P4
o2 ||
<8
01 :
| : [

25.01.2024

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio -

01

/

L=
HS13 d
~55 ~55

P3

3.

<)

HS13
~5.5 ~5.5

1/12

Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
1/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
A=B

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396

ITITIT 11

25.01.2024

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio

\g&%/\/

L Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

2/12



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
2/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


|

| S W I ) A G W A

|

i

|
I
I

—
|
|
|
|
|
|
—_

25.01.2024

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio

05

/

£l

FF

\ HS12
~

3/12

L Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
3/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396 ()(3

08 APR] HS13
:__ 1 APR2>/////// > /// /
N R 07 _
HS18 ¢

-7/

25.01.2024

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - uwhéndleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
4/12

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396 09

-_—_—— /
09 |
| ] |
! ! HS16
I |
| |
—_——— — —| - -
10 | 1
l |
| | /’
| |
| |
1 |
1 |
| ! <
S I = P3
\\
L 10 P1
HS16
N
P2
A
N \\
25.01.2024 , ) 5/12
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per | assemblaqgio - Algemene opbouwhandleiding 1 Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
5/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


—
—

A\~ "\~ \§ -
|
|
|
1

Art. Nr. 2857396 1 1

HS13

\‘

/

4

//

7

25.01.2024

General installation instructions -

Al

12\
~

gémeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio L Algemene opbouwhandleiding - Uldin

e pﬂpﬂifuij\uﬁ

= 114: \ J/
_i

\%



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
6/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


25.01.2024

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio -

Art. Nr. 2857396

13

HS13

14

HS13

HS13

15

HS13

1/12



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
7/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396

16

— SN
S
16 -z ~=
| \\\

| ~ | ~.

< -
I T~ APR1

~— .
| . .
| —~

HS21

AL

\ \

m—
HS21 mj

25.01.2024

17

HS18

S

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio

L Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend

8/12



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
8/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


25.01.2024

20
18 5=

Art. Nr. 2857396

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio

18

NF4

HS12

DRV

20 [“\[nFa

— O\

L Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

9/12



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
9/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396

25.01.2024

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio -

29 RFF1
NF5
RFF1 ‘
N
‘ HS12
TB1
RFF2 TB3
NF5
TB2 DA HS4
HS12 10/12

Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
10/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art. Nr. 2857396 2wl |

[ N N N U ) .}
______ =
25 !
]
] ]
______ A
] ]
I
24 | i
I
| I
] 1 TN N N N -
1 - |
| |
] ]
L e e |4 = — — — — =
______ A
28 !
1
~1. | [}
| [}
______ l
| ! ! L
L
27 : .
1
N = — —_ = = 4
] ]
-
I ]
- | | | RN
| |
L - — — 4 L ] - — - 4
e
~ Y
-
——
N Y
—\\
L
——
N Y
L 8 RN
N Y
o
N
25.01.2024 —

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend

11712



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
11/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


24 ( 25 Art. Nr. 2857396 26 =
\\\\\\\\ ~
// — A
AN\ T
cF6 |/ h CF5 / AN
CF1H / CF6
CF5
___/)'ﬁ\ h A - ".‘.\\\___
/\
HS4 -, T/ _ HS4
27 28 29
- s \\\¥_
Tl T Ahsa HS4

CF6

25.01.2024

General installation

instr

tions -

— CF7

Allgemeine aufbauanleitung -

cral/

CF4

Consignes générales de montape - Istruzi niperl’assemblaggm = Algemene opthouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend

N Jhsa

CF3

12/12



AutoCAD SHX Text
25.01.2024

AutoCAD SHX Text
12/12

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2857396

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


	juhend
	Sheets and Views
	2857396 - juhend 1-juhend lk1
	2857396 - juhend 1-juhend lk2
	2857396 - juhend 1-juhend lk3
	2857396 - juhend 1-juhend lk4
	2857396 - juhend 1-juhend lk5
	2857396 - juhend 1-juhend lk6
	2857396 - juhend 1-juhend lk7
	2857396 - juhend 1-juhend lk8
	2857396 - juhend 1-juhend lk9
	2857396 - juhend 1-juhend lk10
	2857396 - juhend 1-juhend lk11
	2857396 - juhend 1-juhend lk12



